
Batterie  F20/7 H1C E2      33490079000
Battery   F20/7 H1C E2     2314845
Батарея F20/7 H1C E2

Typ-Nummer
SAP-Nr.

Nr. Bezeichnung Part Number
No. Designation SAP-Number
№ Наименование Номер типa

SAP-Номер

1 Batteriekasten 3078171076 9 Sechskantmutter M8 3016224015
Battery container 2290091 Hexagonal nut M8 1212004
Контейнер аккумуляторной батареи Шестигранная гайка M8

2 Batteriedeckel 3079112731 10 Federscheibe B8 9504620400
Battery lid 2291363 Spring washer B8 1511519
Крышка аккумуляторной батареи Пружинная шайба B8

3 Steckdose kpl. 3089904252 11 Verbinder D1 3080200028
Connector socket complete 2300142 Connector D1 1218104
Силовой разъем в сборе Перемычка межэлементная D1

4 Dichtring 3023033002 12 Isolator U-Profil 3025132059
Sealing ring 1213925 Insulating plate U-Profile 2285045
Уплотнительное кольцо U-образный изоляционный                

профиль

5 Zylinderschraube M4x6 9506589228 13 Isolator 3027000001
Screw  M4x6 1518501 Insulating plate 4321352
Винт с полукруглой головкой M4x6 Пластина изоляционная

6 Federscheibe  B4 9504620216 14 Isolator 3027000007
Spring washer B4 1511357 Insulating plate 3198978
Пружинная шайба B4 Пластина изоляционная

7 Zelle FP 7 H1C komplett 3743073240 15 Isolator 3027032139
Cell FP7H1C complete 2317842 Insulating plate 2287257
Аккумулятор FP7 H1C в сборе Пластина изоляционная

8 Tellerventil 3031836061
Vent plug 2287687
Клапан

1

2

3

4

5

6

7

8

11

10

9
12

13
14

15


